

“关注心理健康，共筑阳光社区”

学校第八届“5.25”心理健康周系列活动成功举办

由校团委、学生处公寓办及学生处心理咨询室主办、校学生会、校团委及学生会社团部心理健康协会承办的第八届“5.25”心理健康周系列活动于5月31日圆满落幕。本届活动从5月24日持续一周的时间，主题为“关注心理健康，共筑阳光社区”。系列活动内容包括横幅签名、心灵涂鸦板、宿舍心理画报及宿舍心理剧比赛等四个部分。活动的目的在于使学生通过系列活动了解宿舍人际矛盾的调和之道，明白宽容待人，换位思考，勤于沟通的重要性，在关注自身心理健康的同时共筑和谐阳光的绿色宿舍，让宿舍成为每个人的温馨之家，绿色之家，阳光之家。

5月31日的宿舍心理剧大赛决赛将本届活动推向高潮。经过预赛，九支优秀队伍从十五支参赛队中脱颖而出，进入决赛。每支队伍都用自己的真情实感演绎出校园、宿舍生活的方方面面，让在场的所有观众唏嘘感动。最后，心理剧《爱进行到底》凭借独特的视角，真挚的表演获得大赛一等奖。

此次“关注心理健康，共筑阳光社区”系列活动，同学们积极参与，用心感悟，既广泛地宣传了心理健康知识，也使同学们更加注意关爱自己，关爱他人，关爱社会，健康成长。



▲横幅签名



▲心灵涂鸦板

学校开展毕业生旧物品绿色签名传递活动

为践行绿色华夏理念，开启低碳生活，在毕业生离校之际，由校团委、团委、绿色校园建设办公室主办，各系团总支承办的“低碳生活你我他绿色华夏靠大家”旧物品绿色签名传递活动于6月7日-10日在宿舍区1号楼旁小广场如期举行。

活动现场，除了09级、10级的同学们纷纷踊跃捐赠旧物，这个签名传递活动同时也吸引了众多11级的同学积极地捐赠旧物，大家用实际行动来表示对学校绿色理念的关注和支持。

据悉，签名传递活动架架四天，为了加大这次活动的宣传力度，各系团总支认真组织，多渠道多形式的进行宣传，例如商务外语系以“走访宿舍”的形式展开活动；人文创意系通过打电话的形式，向09级学姐、学长来宣传此次活动，而现场的工作人员也通过叫卖、物品展示的方式来吸引同学们，活动取得了一定效果。

通过此次活动提高了我校学生的低碳节能环保意识，切实地将绿色华夏的理念贯彻到我们的日常生活中来，从我做起做起，从小事做起，带出校门，携手开启低碳生活！



▲活动现场



▲传递现场

财会金融系第二届辩论赛预赛圆满落幕

2012年5月25日-6月6日由我校财会金融系和校团委联合主办、财金系团总支、财金系学生会学习部联合承办的学校第二届校园辩论大赛“激辩青春，精彩人生”财会金融系预赛在齐礼楼711会议室顺利举行。

本次辩论赛，正反双方代表队就“雷锋精神是否适合当代”、“手机是否拉近了人与人之间的距离”等辩题展开针锋相对的激烈辩论。辩论双方引经据典、唇枪舌战，据理力争，思维敏捷，用流利的语言，幽默的反驳，默契的配合将辩论赛推向了一个个高潮，表现出整体作战的团队精神。

经过激烈的角逐，10会计(1)班、10会统(1)班、11会计(1)班、11证券班脱颖而出，晋级总决赛。总决赛将在9月份进行。



▲辩论赛现场

学校第六届学生羽毛球比赛圆满落幕



▲拉拉队为参赛选手助阵

为推动校园体育文化建设，丰富大学生课余生活，引导同学们正确的认识参加体育锻炼的重要性，由校羽毛球协会主办的第六届羽毛球比赛于5月14日-6月3日在宿舍区开赛。比赛分男单、女单、混双三个项目。

本次比赛共有55支队伍参加，为保证比赛的公平、公正

性，所有比赛均进行抽签轮赛。比赛中，选手们高超的球技不时赢得现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐，最终张仁、林孔群摘得混双项目桂冠，江昭获得男单项目冠军，胡璇旋获得女单项目冠军。

通过此次比赛，运动员们都感觉受益匪浅，不但学习了一些羽毛球技术以及临场应变能力，更让大家得到一次难得的深入交流和沟通的机会。

附：
男单第二名 孙国华
男单第三名 陈志东
女单第二名 何铃亚
女单第三名 许萍萍
混双第二名 陈桂香、薛国彬
混双第三名 王婉萍、吴雄

学校第三届话剧交流晚会成功举办

6月7日晚，以“快乐你我扬帆远航”为主题的话剧交流晚会于校后秀厅精彩上演。此次晚会由校团委主办、社团部话剧协会承办，此次活动也是为即将远行的学长学姐们，带去的一场精彩绝伦的演出。集美大学、厦门理工学院、厦门工艺美术学院、集美大学诚毅学院话剧社应邀参加了本次演出。

校话剧社带来的舞蹈《最炫民族风》，以其激昂的旋律、活力四射的舞姿掀起了全场的气氛，在阵阵掌声和欢呼声中，揭开了整场晚会的序幕。校话剧社表演的《风波》、《大起大落》、《真相》、《源于水的故事》或感人肺腑，或幽默搞笑，或

青春活泼，演员们富有张力的表演给现场观众带来了视觉和听觉的双重享受，原创作品与经典剧目相结合，令人耳目一新。参加交流的话剧社节目也是别具一格，博得我校观众一致好评。

晚会结束后，五所学校所代表的协会会长上台演讲，并对此次活动的纷纷表示支持和感谢，一致希望能在以后的道路上互相合作，互相进步，期待在以后的舞台道路上再创辉煌！

同样精彩即将远行的学长学姐们的主题为“活力青春，演绎梦想”第四届科技文化节晚会也于5月22日晚在后秀厅落下帷幕。



▲《最炫民族风》

喜讯

陈丽玉、徐立华教师获全省高校毕业生就业工作优秀论文一等奖

由省大中专毕业生就业创业促进会组织的2011年福建省高校毕业生就业工作优秀论文评选中，我校教师陈丽玉、徐立华的论文《基于地方产业需求的高职学生就业能力培养的调查报告》获全省高校毕业生就业工作优秀论文一等奖，林海宏老师的论文《大学毕业生一般职业能力行业需求差异研究》获全省高校毕业生就业工作优秀论文优秀奖。

此次全省有47所高校共评选了181篇论文参评。共评选出本科院校组奖项13个，其中一等奖1名，二等奖4名，三等奖8名；高职高专院校组奖项7个，其中一等奖1名，二等奖2名，三等奖4名；本科院校优秀奖20个。

王小燕同学获省公安消防总队海报设计大赛鼓励奖

我校王小燕同学在福建省公安消防总队开展的《全民消防，生命至上》活动中，获得“平安·消防”海报设计大赛鼓励奖。



厦门华夏职业学院
Xiamen Huaxia Vocational College

简讯导读

- 1版 | 厦门华夏职业学院2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式隆重举行
- 2版 | 海内存知己，天涯若比邻
- 3版 | 学校与佛光大学正式签订交流合作协议书
- 4版 | “关注心理健康，共筑阳光社区”
学校第八届“5.25”心理健康周系列活动成功举办

厦门华夏职业学院主办 本期4版 总第52期 2012年6月30日

厦门华夏职业学院2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式隆重举行

财会金融系、商务外语系、人文创意系隆重举办2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式

2012年6月9日上午，学校财会金融系、商务外语系、人文创意系2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式在庄严的国歌声中开始。

根据《厦门华夏职业学院关于颁发2012届陈毓斌等1301名学生毕业证书的决定》、《厦门华夏职业学院关于授予汤贤春等865名毕业生专业副学士称号的决定》及《厦门华夏职业学院关于表彰2012届优秀毕业生的决定》，常务副校长谢增鸿教授等领导为财会金融系、商务外语系和人文创意系500多名毕业生颁发毕业证及专业副学士称号证书。

教师代表、优秀毕业生代表、毕业生家长代表、在校生代表分别作了发言。毕业典礼大会在2010级学生郭伍、王婷等

同学准备的歌曲串烧《送别》、《一个像夏天一个像秋天》、《我和我的时光》、《祝福》等充满离别不舍之情的歌曲中落下帷幕。特别是最后一首歌曲，全体毕业生集体起立与演员共同演唱这一首充满温馨的歌曲，寄语毕业生与全体教师、在校生的依依不舍之情，传递彼此之间最美好的祝福。

在学子们热烈的毕业扔帽之际，在师生深情拥抱之际，在同学相互祝福之际，在毕业留影之际，毕业生为华夏学院留下难以忘怀的记忆。

学校将精益求精，攀划未来，探索多层次职业教育办学模式，争取民办职业高等学校示范旗帜，以努力将华夏学院升格、建设成为海峡西岸一流的应用性本科院校为目标不懈努力。



▲毕业生扔帽仪式



▲常务副校长谢增鸿为毕业生扶正流苏



▲2012届毕业生典礼会场

商贸管理系2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式隆重举行

“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里！让我们再次为2012届毕业生喝彩、祝福，祝愿他们带着微笑，带着自信，开辟属于每一个人的幸福！”

2012年6月10日上午，学校商贸管理系2012届毕业生毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式在俊秀报告厅举行。

这是毕业生们参加的最后一次学校活动，也是他们大学生活的最后一堂课。

回首三年，温暖心间

三年的时间，说长不长，说短也不短。三年的时光，足够让毕业生们成长，也让毕业生们铭记许许多多温暖的瞬间。

在入场过程中滚动播放的毕业视频里，荧幕上缓缓映上那早已刻进心间的校园风光，看着那慢慢走来的人群，那徐徐离去的身影……，毕业生们的眼眶红了，而嘴角依旧上扬。是的，离开代表新的开始，微笑面对才是最好的。

系主任陈洪宣读了优秀毕业生的表彰决定。谢增鸿常务副校长向优秀毕业生颁发了证书，拨正流苏。各专业优秀毕业生代表纷纷发表了感言。他们的话语朴实，感情质朴，没有华丽的辞藻，字里行间，流露出他对学校的无限眷恋，道出他对老师的无限感恩。也诉了他们只是代表，却表达出了所有毕业生的心声。

感恩母校，感恩师长

在《感恩的心》的乐曲声中，校、系领导和导师代表亲手为毕业生们拨正流苏。那简简单单的动作，却透露着导师们对毕业生们无限的希望。拨正流苏，不只是一个仪式，更是一种激励，让毕业生们在未来的人生道路时刻能够感受到，母校永远是他们的坚强后盾。毕业生的家长阙良波先生作

己，鞭策自己，积极进取，奋发有为。

随后，副校长陈民伟宣读了准予毕业，授予专业副学士称号的决定。准予2009级物流管理专业施英英等380名学生毕业；授予2009级旅游管理专业林金棉等257名毕业生“专业副学士”称号。“专业副学士”我校在2011年首设的称号，授予顺利完成高职教育、达到一定专业学识和应用能力水平的毕业生，是对其知识能力的一种等级认定。“专业副学士”以“应用”为主旨和特征构建课程和教学内容体系，更加重视学生技术应用能力的培养。

为代表也在这样隆重的场合表达了自己的心情。他说，三年前，他们怀着不舍与期盼，将自己的孩子送进大学。三年后，他们自豪和骄傲地见证着孩子们的成长。如其所言，“一切如期而至，一切如愿以偿”。

离别在即，百感交集

师生精心准备的原创节目《那一年的夏天，我们毕业了……》在黄成、林畅等同学的表演中让全体毕业生再次回想起了在大学校园的青春岁月，更增了一份不舍，甚至，流下了热泪。

凤凰花开的路口，我们一起走过。我们知道，那是毕业生们舍不得自己的青春岁月，放不下这个又爱又不舍的母校。此时此刻，充盈在老师们心间的是深深的牵挂，主持人周云岗书记用八个“让我们放心不下……”表达了依依不舍的牵挂，同时祝福同学们左手握着理想，右手握着坚强，志存高远，始终不放。

成长、祝福与离别

《骊歌》的旋律再次响起，它带给了同学们面对未来的无限希望。校领导与老师们与毕业生们握手告别，同学之间也互道珍重。也许该“执手相看泪眼”，同学们却只说“短暂的离别时为了长久的相聚”。一句珍重，一句后会无期，一句我舍不得你……三年的感情，怎么是一句话能够说完了的？而现在，毕业生们收起眼泪，压缩回忆，面朝未来，微笑前行。

在这场毕业典礼中，老师和同学们通过对自己学习生活的感悟再次诠释了华夏精神、爱校荣校、感恩责任、积极进取的深刻内涵，成为毕业生们一生难忘的校园最后一课。

各部处、各系领导和教师以及部分毕业生亲友参加了毕业典礼。毕业典礼在合唱毕业歌《朋友》中圆满落幕。步出毕业典礼现场时，全体毕业生合影留念。毕业的幸福瞬间在扔帽仪式中定格，成为永恒的美好回忆。